

	<p>Object: Debreceni Ruhagyár kártyanaptár 1980</p> <p>Museum: Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum Korona tér 1. 1036 Budapest +36 1 375-62-49</p> <p>Collection: Kereskedelem-történeti dokumentációs gyűjtemény (KD), Aprónyomtatványok_Kártyanaptárak (KD)</p> <p>Inventory number: KD_1979.343.1</p>
--	--

Description

Debreceni Ruhagyár kártyanaptár 1980

Elegancia, divat, korszerűség. Mind ez megtalálható a Debreceni Ruhagyár termékeiben.

A Debrecen nevét viselő ruhagyár elődjének számító konfekcióüzemet 1949 januárjában, a Délibáb nevű, kisipari varrodából hozta létre 56 személy a Hungária-palota Arany János utca 2. szám alatti, első emeleti helyiségében. Az először csak molinó inget készítő szövetkezetet az év végén államosították, a következő év márciusában pedig átköltöztették az olasz Vidoni Szalámigyár épületegyüttesébe és a Csapó utcai, egykori harisnyagyárba. A Burgundia, a Domb és a Monti ezredes utcák közötti központi gyártelep ma is megvan, de már zömmel egyéb tevékenységek zajlanak a falai között. Pedig a fénykorában négyezer – többnyire hölgy – dolgozót foglalkoztatott a Debreceni Ruhagyár.

A vállalatnak tervező- és művészcsoportjai is voltak, évente négymillió ruhát készített, s ezek 70 százalékát külföldön értékesítette.

Egy 1978-as leírás szerint a gyár szakemberei gondosan tanulmányozták a különböző korosztályok divatigényeit, és ennek megfelelően ajánlották a termékeiket a belkereskedelemnek. Minden gyáregységnek saját üzemorvosa volt, a debreceni központban pedig ideg-, nőgyógyászati, fogászati, reumatológiai stb. rendelő, valamint 120 férőhelyes saját óvoda és bölcsőde, továbbá mintabolt is. (Debreceni Képeslapok)

Az osztott kártya balfelén megjelenő fotón egy kétrészes, plisszírozott szoknyát, fehér szandált viselő szőke manőken bordó háttér előtt piros labdán ül. A kép alatti szöveg: Elegancia, divat, korszerűség MINDEZ MEGTALÁLHATÓ A DEBRECENI RUHAGYÁR TERMÉKEIBEN. A kártya jobboldalának fényképén már két, szintén kosztümös hölgy ezúttal a természetben, bokrok előtti pázsiton áll. Alattuk a reklámozó cég neve:

DEBRECENI RUHAGYÁR, föllöttük a kibocsátás éve: 1980 jelenik meg.
A kép jelzetlen.

Basic data

Material/Technique:	Papír / színes nyomat
Measurements:	1 cm x 1 cm

Events

Published	When	1980
	Who	MAHIR
	Where	Békéscsaba

Keywords

- Advertising
- Textile manufacturing
- Trade
- kártyanaptár